

您的位置: [首页](#) > [对外交流](#) >

四川与墨西哥携手共谋文化和旅游复苏发展

时间: 2022-02-18 来源: 中国旅游新闻网 作者: 曹斯源 记者 白骅 编辑: 龚立仁 李庆禹

四川省与墨西哥文旅及遗产城市发展视频交流会日前在四川举行。作为庆祝中墨建交50周年系列活动之一,此次会议着眼后疫情时代团结互助,共谋文化和旅游复苏发展。会上,四川省乐山市、都江堰市、阆中市与墨西哥圣路易斯波托西市、瓦哈卡市和克雷塔罗市分别作了推介和对接。

“新冠肺炎疫情阻碍了人员交流和往来,给两国旅游领域合作带来挑战,但人们对美好生活的向往和追求没有改变,旅游业发展长期向好的趋势没有改变。”通过视频,中国驻墨西哥大使馆文化参赞庄丽肖表示,两年多来,中墨两国旅游部门不断探索工作思路,转变工作方法,架起“线上”桥梁,为旅游业复苏寻找机会、积蓄能量。

“墨西哥是四川在拉美地区友城最多的国家,四川省与墨西哥州、尤卡坦州,成都市与萨博潘市、梅里达市,都江堰市与梅里达市迪兹比察敦区等共建立了8对国际友城关系,在经贸、农业、科技、教育、文化、旅游等领域开展了富有成效的交流与合作。”四川省外事办公室副主任张业初表示,四川与墨西哥文化和旅游领域合作前景广阔,潜力巨大。

“我们之前举办中国成都国际非物质文化遗产节,曾邀请墨西哥团组参加。此外,墨西哥的文化演出团组也与四川本地的多家文化艺术机构开展了互访和交流活动。”四川省文化和旅游厅国际交流与合作处处长蔡凌云表示,下一步,双方将围绕文化遗产保护主题,加强“一对一”对接,探讨建立发展新的友好城市合作关系,以地方友好合作交往促进中墨两国民心相通、文明互鉴。



DNA 666G0XIW

本文已获得版权认证,作者中国旅游报社,访问[yuanben.io](#)查询【666G0XIW】获取授权信息。

推荐



【专题】奋进新征程 建功新时代

山一程水一程,深入基层百姓中。党的十八大以来,习近平总书记考察调研的足迹遍布祖国大江南北,带着对人民群众的深情把党的温暖送到千家万户,也把新发展理念送到基层干部群众身边。中国...



【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年,中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难,中国共产党始终与人民站在一起,始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好,人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年,深入开展党史学习教育,近日,文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动,是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...